
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Marijanović Živko god. Filip i Anica 

UTORAK - 7.30 + Sačić Petar  

SRIJEDA-kapelica-7.30 + Hren Petar i Ivan 

ČETVRTAK - TIJELOVO  

7.30 + Mikulić Bernarda i roditelji 

         10.00 + župna sv. misa - procesija! 

PET. - roĎenje sv. Ivana 7.30  + Vugrinec Ivan, Laura i Čajevec Ana 

SUBOTA - 19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA – 13. NEDJELJA KROZ GODINU   

  7.30 + župna 

  9.30 + Mikulić Ivan, Terezija i Vladimir god.                                                                                         

11.00 + Hokman Tomo 

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor – srijeda u 19.00                                                                     

Ministranti – subota u 16.30 (piknik za ministrante i Dječji zbor) 

 MUDRE MISLI 

„U Svetoj Misi nalazi se najdublja poezija,  

i najveća djela, koja mogu ispuniti ljude!“ 

„Molitva je moje veliko blago. 

Mislim, da bih bez molitve umro.“ 

       Paul Claudel 

„Ono, što mi je dalo najviše nade u mojoj smrti, 

jest što sam mnogo ljubio Presvetu Djevicu Mariju.“ 

       Dominik Savio 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

lipanj, 2011.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

PRESVETO TROJSTVO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina III. broj 30 (134) 19. lipnja 2011. 

 

Molitva Srcu Isusovom 

 

Isuse, Ti Srce Boţje, zahvaljujem Ti, 

što mogu vjerovati u Tvoju ljubav. 

Ti me blago promatraš, Ti promatraš moje 

srce. Tvoja mi ljubav daje snagu, da iznova 

započnem. Sada znam, da Te mogu ljubiti. 

Sada znam da Ti meni govoriš. 

Isuse, ja predajem svoje srce Tvojoj ljubavi. 

Drţi me čvrsto na Tvojemu Srcu! 

Ja se pouzdajem u Tebe. Tebi ţelim pripadati 

zauvijek. Ti ćeš me izbaviti od propasti. 

Isuse, Ti poznaješ moje slabosti. 

Tako sam često bio nevjeran. 

Ti si me pozivao, ali se nisam odazivao. 

Ti si me ţelio upotrijebiti, ali ja nisam bio 

spreman za Tvoje planove. 

Ti si me ţelio sačuvati od Zloga, a ja sam bio 

gluh za Tvoj glas. Isuse, molim Te, povedi me 

pravim putem! I ne odbaci me od Tvoga Srca. 

Upiši me u Tvoj dlan, sakrij me u Tvoje Srce, 

istrgni me iz svake propasti. 

Presveto Srce Isusovo, budi moje utočište, 

u ţivotu i ljubavi, u patnjama i borbama 

u smrtnom času i u vječnosti. Amen 

 

Popričesna molitva 

Gospodine 

Boţe naš, 

zazivamo tvoje  

sveto ime 

da posvetiš  

ove darove. 

Učini da i mi  

postanemo 

vječni prinos tebi. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

  

Današnjom svetkovinom Presvetog Trojstva slavimo jednu veliku, 

neshvatljivu i uzvišenu tajnu, tajnu Boţjega ţivota. Slavimo Onoga bez 

kojega nema ni našega ţivota. Kao vjernici sve započinjemo u ime Boga, ali 

kao kršćani znamo da Bog postoji i očituje se u tri boţanske osobe: kao Otac, 

Sin i Duh Sveti.  

Nama kršćanima znaju predbaciti da smo mnogobošci, da vjerujemo u 

više bogova. No, to nije točno: mi vjerujemo u jednoga Boga koji kao Otac 

šalje svoga Sina na ovaj svijet, a Sin nam obećava i šalje Duha Svetoga.  

Kako to razumjeti? Treba otvoreno i bez straha reći da mi kao ljudi Boga ne 

moţemo do kraja razumjeti niti shvatiti. Kad bismo ga razumjeli, to više ne bi 

bio Bog. Bog je bezgraničan, a mi smo ljudi ograničeni u svojim 

sposobnostima. Ne moţe na istoj razini biti Stvoritelj i stvorenje. A mi danas 

stojimo upravo kao stvorenje pred svojim Stvoriteljem.  

I velikani Crkve, ljudi snaţne vjere, znali su da, kad god govorimo o 

Bogu, govorimo o jednoj velikoj, uzvišenoj tajni, koja nas beskrajno 

nadvisuje. Veliki crkveni otac sv. Grgur Nazijanski je rekao: „Kad 

namjeravamo razjasniti boţanstvo … ili proniknuti odluke ovoga beskrajnog 

boţanstva, to je kao kad bismo se ţeljeli ukrcati na maleni čamac kako bi 

njime preplovili veliki ocean, ili kad bismo htjeli s malenim krilima doseći 

nebo i zvijezde.“ Dakle, nemoguće!  

Pred tajnom Presvetog Trojstva svi se mi klanjamo. Nije to poniţenje 

za čovjeka nego samo prihvaćanje činjenice da smo samo stvorenja, da smo 

ljudi, a on je veliki i beskonačni Bog. Moţemo slobodno reći da naša vjere 

izvire iz Presvetoga Trojstva. Tajna Trojedinoga Boga je temelj naše vjere. 

No, tu ćemo tajnu konačno otkriti i do kraja spoznati tek u vječnosti kada 

naše oči budu gledale Boga licem u lice, onakvog kakav on uistinu jest.  

Iako Boga nikada ne moţemo posve shvatiti niti obuhvatiti, sretni smo 

jer znamo da nas Bog jednostavno voli. To nam otkriva cjelokupna Boţja 

objava, to nam je svima otkrio naš Spasitelj Isus Krist. Po njemu dakle znamo 

da nas Bog voli i to nam je dosta da budemo sretni. I upravo radi toga 

trebamo svi skupa uvijek ostati u trajnoj povezanosti s Bogom: u milosti 

Gospodina Isusa Krista, u ljubavi Boga Oca i u zajedništvu Duha Svetoga.  

                                                                           Josip Hadrović, župnik                                

 SVAGDANJE PREDANJE BOGU 

Sveti, jaki, besmrtni Boţe, tebi hvalospjev, poklon, i slava! Tvojom snagom odričem 

se nepovjerenja i prigovaranja Tebi. U Tvoje ime odričem se Sotone, svih njegovih 

djela, njegove oholosti i njegove zamamljivosti. Vjerujem u Tebe, Trojedinoga 

Boga: Oca, Sina i Duha Svetoga.  

Abba, Oče, u Tvoje ruke predajem svoj ţivot: svu svoju krivnju i tjeskobu, svoju 

prošlost, svoju sadašnjost, današnji dan, sve koji su mi blizu, sve za koje snosim 

odgovornost... Crkvu i cijeli svijet. Darujem ti svoju budućnost, a već sada i svoju 

smrt. U svemu neka se vrši ne moja, nego Tvoja volja.  

Gospodine Isuse Kriste, prihvaćam Tvoju ţivu prisutnost u meni. Ti si moj 

Gospodar, moj Otkupitelj, moj Brat i moj Bog. Više ne ţivim ja, nego Ti Kriste, 

ţiviš u meni. Daruj mi pozorno i poslušno srce. Daruj mi ponizno, čisto, odvaţno i 

mudro srce, srce koje ljubi. Učini srce moje po Tvome srcu, i unatoč mnogim mojim 

grijesima i slabostima, vodi me do one svetosti što si je odvijeka za mene predvidio. 

Posvećujem sebe, svoju obitelj, svoje prijatelje i ljude koje volim tvojoj 

predragocjenoj Krvi, Tvojim presvetim ranama, Tvome probodenom Srcu.  

Duše Sveti, Ti dušo moje duše, sasvim se povjeravam Tvome vodstvu. Obnovi i 

produbi u meni milost Boţjeg posinjenja i misionarskog poslanja koju sam primio 

po svetim sakramentima. Molim te, Duše Sveti, razvij u meni sve darove i plodove 

koje Ti daruješ, a koji su mi potrebni da mogu s Isusom vršiti Očeva djela u Crkvi i 

u svijetu.  

Sveta Marijo, Majko Boţja, Ti Majko svih vjernika i Kraljice mira, posvećujem sebe 

i sve ljude tvome neokaljanom Srcu. Sveti anđele čuvaru, sveti arkanđeli Gabrijele, 

Mihaele i Rafaele, vi nebeske čete i svi sveci, vi zaštitnici mojega ţivota i moje 

duše, izbavite me od svakoga zla i vodite me na putu svetoga 

Evanđelja, da se istrošim za spasenje svoje braće.  

Milostivi i dobrostivi Boţe, daj da svaki kucaj moga 

srca i svaki moj dah bude poklon, hvalospjev, 

zahvala i znak ljubavi prema Tebi. Uzmi sve od 

mene – što me rastavlja od Tebe, sve mi podaj – što 

me poţuruje k Tebi. uzmi me meni – i daj me 

sasvim u posjed Tebi. Uzmi, Gospodine, i primi 

svu moju slobodu, moju pamet, razum is vu moju 

volju: sve što jesam i što posjedujem. Ti si mi to dao 

i Tebi sve vraćam; sve je Tvoje. Raspolaţi sa svime 

po svojoj vlji. Daj mi svoju ljubav i milosti to mi je 

dosta! 


